

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04

2025年10月4日，中秋佳節前夕，慈濟北多倫多聯絡點迎來一場充滿濃濃文化氣息與溫馨團圓氛圍的茶會「中秋節慶團圓華語文化推廣活動」。當天下午兩點正式開始，許多社區賢達與政要蒞臨共襄盛舉，會場內外洋溢著歡喜、感恩與團圓的氣息。

活動開始之前，全體會眾一同虔誠合十，為近日遭受樟加沙颱風侵襲的台灣災民祈福，祈願大地早日安定，災民能重建家園，恢復安樂生活。這份誠摯的祈禱，將遠在海外的心意送回故鄉，凝聚一股溫暖的力量。

烈治文山市 (Richmond Hill) 市長韋斯特 (David West) 首先致詞，他深受慈濟志工長年在全球及在地社區默默付出的精神所感動，因此即便行程繁忙，也堅持要來參與。因為他看到慈濟用無私的愛連結不同族群，讓我們的社區充滿溫情。副市長陳志輝 (Godwin Chan) 也特別肯定慈濟在推廣華人文化上的努力，尤其是曾經參加人文學校活動時，看到學生為家長奉茶的畫面，讓他印象深刻，如果他的孩子還在讀書的話，他一定會送來慈濟就讀。他也在分享最後期許災區居民能早日恢復正常生活。

駐多倫多台北經濟文化辦事處梁毅鵬處長更指出，慈濟是台灣的驕傲，在國際舞台上展現人文關懷的力量。文化中心藍柏青主任則期望慈濟北多倫多人文學校未來能成為台灣華語文學習中心之一，把語文教育與文化傳承持續推動。

活動中特別的驚喜，是加拿大現任保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre) 的到來。他表示，中秋節是華人團圓的重要日子，就如同西方的感恩節，因此希望藉此與大家共同分享團聚的喜悅。他的現身讓現場氣氛更加熱絡，會眾紛紛與他合影留念，留下難忘的回憶。

在貴賓致詞後，活動進入文化推廣的精彩高潮。首先登場的是中文認字與寫字比賽。由志工黃淑芳老師帶領，全場分成九組，透過部首組字的方式進行挑戰。每一筆每一劃，都牽動著大家的思緒，孩子們努力回想學過的字，大人們也發揮記憶，現場笑聲、掌聲不斷。比賽不只是競賽，更是一種傳承，黃淑芳老師也勉勵孩子們要向大人學習，將來能在文字中找到文化的根。

緊接著，柚子DIY創意大賽更是把氣氛推向另一個高點。二十五分鐘的創作時間內，大家用雙手與巧思，將一顆顆柚子變化成活靈活現的動物造型：有可愛的兔子、靈巧的章魚、憨厚的烏龜、跳躍的青蛙，還有巨大的鯨魚與帶刺的刺蝟……琳瑯滿目的作品讓人目不暇給。大人小孩都專注投入，現場充滿創意與歡樂，真正展現了「一家人歡喜團聚」的節慶氛圍。更別說古箏老師袁國偉先生彈奏與中秋有關的背景音樂，讓現場充滿濃濃的中秋團圓氣氛。

這一場中秋文化茶會，不只是節日的歡慶，更是一次心靈的交流與文化的傳承。透過祈福、中文認字與寫字比賽與柚子DIY創作，不同族裔、不同年齡層的人們在慈濟的場域裡找到共鳴，感受到團圓的美好。

2025/12/16 上午 02:28:36

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04



圖一：加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre) 與駐多倫多台北經濟文化辦事處梁毅鵬 (Lawrence Liang) 處長及慈濟北多倫多人文學校黃淑珍 (Jane Huang) 校長合影 (左圖)；慈濟志工與保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre) (右上)；保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre) 與烈治文山市 (Richmond Hill) 國會議員何諾軒 (Vincent Ho) 一同上台致詞。(右下)

2025/12/16 上午 02:28:36

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04



圖二：駐多倫多台北經濟文化辦事處處長梁毅鵬 (Lawrence Liang) 致詞（左圖）；烈治文山市 (Richmond Hill) 市長韋斯特 (David West) 致詞（中上）；烈治文山市 (Richmond Hill) 副市長陳志輝 (Godwin Chan) 頒發祝賀狀（中下）；加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre) 致詞（右上）；全體與會貴賓合影留念。（右下）

2025/12/16 上午 02:28:36

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04



圖三：約克區萬錦市教育委員Michael Chen致詞（左上）；駐多倫多台北經濟文化辦事處文化中心主任藍柏青（Paul Lan）致詞（右上）；多倫多僑務委員林美玲（Maggie Lin）致詞（左下）；慈濟北多倫多人文學校校長黃淑珍（Jane Huang）致詞。（右下）

2025/12/16 上午 02:28:36

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04



圖四：中文認字與寫字比賽。由志工黃淑芳老師帶領，全場分成九組，透過部首組字的方式進行挑戰。

2025/12/16 上午 02:28:36

中秋茶會虔誠祈禱 推廣華文慶團圓

#中秋節 #中文認字與寫字比賽 #柚子DIY創意大賽 #慈濟 #慈濟北多倫多人文學校 #加拿大保守黨黨魁博勵治 (Pierre Poilievre)

慈濟加拿大分會北多倫多人文學校

活動時間：2025-10-04



圖五：柚子DIY創意大賽



圖六：柚子DIY創意大賽比賽現場。（左上）；中文認字與寫字比賽得獎者合影留念。（右上）；全體大合照（左下）；柚子DIY創意大賽得獎者合影留念。（右下）